

千里安全大转移

玉树看守所 108 名在押人员转移纪实

4月14日清晨7时30分,天刚亮。随着起床号响起,青海省玉树县看守所在押人员开始了新一天的生活。监室内像往常一样,叠被子、洗漱、扫地……一项一项有序地进行着。教导员扎拉带领3名民警正在值班。楼道里,值班民警白天正带着两名留所服刑人员打扫卫生。

灾难突降

7时49分,伴随着一阵地动山摇,白天和两名留所服刑人员被甩倒在水泥地上,“地震了!地震了!”监室内哭天喊地,踢门声、喊叫声不绝于耳,乱作一团。

监室外,看守所监墙随着大地的颤抖开始左右摇晃,执勤武警紧抓哨楼门框,1号哨兵手指果断地摁向“自然灾害”报警器。伴随着急促、紧张的警报声,监墙轰然倒塌,1号哨兵随监墙一起消失在烟尘中;2号哨兵在监墙倒塌的瞬间,果断地跳下5米高的监墙;西侧监墙重重砸向监室外墙。

“监区还有108名在押人员。”扎拉不顾个人安危率先冲进监区。

值班民警在扎拉的指挥下迅速打开监舍铁门,组织在押人员有序地向中队操场转移。“不抛弃,不放弃”成为相互救助的誓言,老、弱、病、残犯在其他在押人员的搀、帮、背、扶下率先被撤到安全区;监管民警在裂着大缝、随时可能吞噬生命的监室里,迅速指挥转移病残人员。

20分钟后,108名在押人员全部安全撤出,集中到了武警中队操场。

30分钟后,武警玉树支队参谋长范玉龙率领50名官兵从7.8公里外火速赶到了玉树县看守所。

地震造成看守所有线电话信号中断、报警系统被破坏,看守所跟外界失去联系。而此时看到周围倒塌的建筑物和废墟瓦砾后,部分在押人员因牵挂家人蹲在地上放声大哭,不时有人站起身四处张望,安全成为看守所地震后的最大隐患。

紧急部署

9时,青海省公安厅监管总队召开会议,紧急安排部署看守所在押人员救援处置工作:决定由监管总队政委仁青带队赶赴玉树县看守所,协调指导在押人员分流羁押工作。

10时,仁青带队整装出发。

在玉树,玉树县委政法委书记李春

第一时间赶到看守所,召开现场紧急会议,制定应急方案。为确保羁押安全和夜间防寒,他们将转移的地点选定在看守所温室大棚。

14时许,在50名武警官兵和公安民警的押解下,108人安全安置到了温室大棚。

21时30分,仁青一行到达玉树县看守所,详细察看倒塌监墙等基础设施和在押人员控制态势,安全羁押情况后,立即参加由玉树州公安局、检察院、玉树县委政法委、公安局、驻所武警中队等部门召开的紧急会议。仁青提议:“增加警戒力量,确保羁押安全;划定警戒线,非警务人员不得接近警戒区;对108名在押人员进行分流羁押。”

15日上午10时,看守所临时指挥小组将在押人员分流方案报告抗震救灾指挥部,指挥部同意将31名已决犯押往西宁投劳,77名未决犯转移至治多县看守所关押。

安全转移

15日16时30分,仁青经多方协调,调集4辆大客车到达羁押地。根据押解方案,将31名已决犯、77名未决犯依次安排上车。治多县距玉树县200公里,由玉树县公安局局长李炎负责,由10名武警、10名民警武装押解。西宁距玉树县820公里,由仁青负责,由8名武警、5名特警武装押解。随着前方开道警车的警笛声,押解车辆逐渐离开视线。

5个小时后,77名在押人员安全抵达治多县看守所。

从玉树到西宁,路途较远,押解车辆缓缓行进。此时,214国道救灾车辆一辆接着一辆不断向玉树方向挺进。相反方向,运送伤员和受灾群众的车辆也在源源不断地从玉树方向开出。

黑夜漫漫,路途充满了危险和挑战,山区的道路又弯又窄,两车相错就差那么十几公分,稍有不慎就有可能摔下万丈深渊。

巴颜卡拉山、花石峡,押解车辆紧贴悬崖边顺利通过了几个弯道,司机和押解人员的精神高度紧张,额头沁满了汗水,双眼布满血丝,而此时,随同的武警官兵和民警已是两天两夜没有合眼了。

16日15时20分,在各部门的齐心协力下,31名已决犯顺利投劳至西宁西川监狱、女子监狱和多巴劳教所。

108名在押人员安全转移,全体参战人员脸上终于露出了胜利的喜悦。

从地震发生到在押人员安全转移,历时两天多,其间没有发生一起在押人员伤亡、脱逃事故。

■《法制日报》韩萍 马海庆



服务专线: 95518 www.e-piccc.com.cn

客户:12593长话随意聊是一项什么业务?
10086:您好!12593长话随意聊是一项拨打长途电话享受优惠的业务,您在本地拨打国内长途电话时,加拨接入号12593,可享受总价0.39元/分钟的优惠。

客户:请问在省内、省际漫游时能不能加12593拨打国内长途,是否享受优惠?

10086:您好!国内长途优惠的范围限本地拨打,您在漫游时加12593拨打国内长途能打通,但是不享受优惠,将按照您归属套餐的资费标准收取。

客户:加12593打国际长途电话是否也有优惠呢?

10086:您好!在本地和国内(除台港澳地区)漫游状态下加12593拨打台港澳及国际长途电话时,不收取基本通话费或国内漫游费,只收取国际长途费,具体优惠资费如下:

- 1、香港、美国、加拿大、新加坡:0.6元/分钟;
- 2、台湾、澳门、韩国、泰国、马来西亚:1.0元/分钟;
- 3、日本、法国、印度、越南、俄罗斯、澳大利亚、印度尼西亚:1.5元/分钟;
- 4、英国、德国、意大利、西班牙、菲律宾、新西兰:2.0元/分钟;
- 5、除上述之外的国家和地区:4.6元/分钟。

美国仅包含以下三个范围:1美国(指美国本土)、1808中途岛、夏威夷、威克岛、1907阿拉斯加、关岛及其它区域不含在“美国”范围内。

客户:我长途打的不多,这个业务是否要收月费?具体如何办理呢?

10086:您好!此业务的优点就是无月费,且无需申请,只要您是中国移动的手机客户,直接在您要拨打的号码前加12593即可。

更多精彩、详细内容请登录浙江移动网站查询。
www.zj.chinamobile.com



中国移动通信
CHINA MOBILE

移动信息专家

天山上的婚礼



5月2日,来自全国各地56个民族的112位新人在天山天池湖畔将手中的鲜花高高抛起。

5月2日至4日,由新疆

维吾尔自治区团委、自治区旅游局协同西藏、广西、贵州、甘肃、四川、青海、黑龙江、云南、浙江等多省区共青

团共同举办的“中华56个民族一家亲·新疆天山婚礼”在新疆举行。

■新华社 江文耀 摄

税务师事务所偷税 341万 法定代表人获刑 4年并处罚金 350万

北京永信永税务师事务有限公司用虚开发票、虚列支出等欺瞒手段虚报纳税,两年偷税341万余元。记者5月3日获悉,因决定和授意逃税,该公司原法定代表人王黎君因逃避缴纳税款罪被西城法院判处有期徒刑4年,并处罚金350万。

今年49岁的王黎君,案发前是北京永信永税务师事务有限公司法定代表人,其公司的业务范围是税务代理、税务咨询等。

2007年,北京市国税局稽查局对该税务师事务所有限公司的纳税情况进行检查时,发现该公司以虚开发票、虚列支出等手段进行虚假纳税申报,在2005年度和2006年度分别偷税41万余元、300万余元。

在2008年8月,该公司法定代表人王黎君涉案被羁押时,该公司仍未主动补缴税款,

亦未缴纳滞纳金和罚款。2008年10月,该公司被工商行政管理部门吊销营业执照。

法院认为,王黎君具有对本公司财务工作的直接和绝对的管理权,在其决定和授意下,该公司实施了逃避缴纳税款的行为。王黎君已构成逃避缴纳税款罪。法院在对王黎君判处有期徒刑的同时,并处罚金350万元。

■《京华时报》王丽娜

他人的公积金成了他的消费基金 让人惊讶的是他曾被判缓刑但留住公职

近日,湖北省随州市曾都区法院以贪污罪判处张俊有期徒刑9年,并处没收财产5万元。

现年35岁的张俊,原是随州市住房公积金管理中心的一名普通工作人员。在2006年3月到2009年6月间,他利用职务之便,采用收入不入账、虚报冒领、重复支出等手段,贪污公款124.58万元,并在赌博、买彩票及个人消费中挥霍一空。更让人想不到的是,这个在当地酿成一起石破惊天“大案”

的人,早在几年前就曾因挪用公款受到过刑事处罚。

2009年3月,随州市住房公积金管理中心财务科向归集科科员张俊催要2008年两笔共计15万元的财务凭证导致案发。

张俊的交代让在场所有人都目瞪口呆:“从单位搞出来的钱有120多万元。”随后,张俊被检察院立案侦查。

张俊1975年出生,参加工作后,工资根本满足不了他大手大脚的花销。

“身上没有钱花了,就想从住房公积金贷款方面搞钱供自己消费。”张俊到案后交代。2006年,当时在个贷科上班的张俊找出以前遗留的两份空白凭证,以随州市某医院两名职工的名义,虚拟担保人,

编造假合同,按照工作流程将一整套个人住房公积金贷款手续办齐。经当时的单位领导签字后,他到银行将这15万元贷款取出,用于购买彩票和个人消费,很快就将这笔钱花尽。

2008年,张俊从个贷科调到归集科工作,这次他想到的是套取退休干部的住房公积金。从2008年8月至2009年6月,张俊作案14次,共套取住房公积金80.8万元。这期间,他还利用收取各单位住房公积金的职务便利,采取不入账的手段,挪用7个单位缴存的住房公积金12.3万元。

位于随州市区小十字街处有个麻将馆,以打“大牌”而在圈内“小有名气”,张俊便是那里的常客。从2008年以来,他几乎每天下班后都在麻将馆里的打牌,至于输了多少钱,他自己也记不清了,只对办案检察官说“大概有六七十万元”,最多的一次就输了5万多元。

张俊还有一个嗜好,就是买彩票,可以说是走到哪儿买到哪儿,瞄准的都是诸如5D、双色球、七星彩这类能中10万元以上的彩票,而且每天都要去投注,一次买500多元是经常的事,有时甚至一次就买

2000元。

此外,在高档酒店开房、洗桑拿、按摩,也是他日常消遣的项目。

2002年4月,张俊曾因挪用公款罪被法院判处有期徒刑一年,缓刑一年,当时因为适用缓刑而得以保留公职。对于这样一个有犯罪行为的青年,组织对张俊的处理是十分宽容的,然而,他并没有从中吸取教训,而是重蹈覆辙。

张俊案的办案检察官说,纵观这起案例,可以设想:如果2002年张俊第一次受刑罚时,有关方面就将其开除公职或予以辞退,也就不会有以后的“养虎为患”;再退一步讲,如果张俊所在单位保持一定警觉,将张俊安排到远离经费往来的岗位,或者经常对其经手的款项进行检查监督,再或者在其不按规定入账时及时进行督促,也许就有可能避免这起案件的发生,或者是在一定程度上减少国家财产的损失。“由此看来,预防职务犯罪的警觉是一刻也不能放松的。严格国家公职人员的管理,不给有前科的人作案的机会,更是值得思考和解决的一个现实问题。”

■《检察日报》张永光 李天坤